



## 私隱政策

---

本私隱政策包含本網站在搜集、使用及披露閣下個人資料時所採取的政策。我們在更新及擴展有關服務時可能會對本政策進行修改或修訂，建議閣下定期檢查有關內容。閣下必須同意本私隱政策方能瀏覽本網站或使用本網站服務。

### 資料的搜集及使用

個人資料是指閣下的聯絡資料，包括但不限於閣下的姓名、通訊地址、電郵地址、帳戶付款資料（例如信用卡或借記卡）、電話號碼以及其他必須與閣下個人資料一同使用的所有資料（統稱為「個人資料」）。

閣下在本網站（簡稱「網站」）註冊或重新註冊時需要向我們提供個人資料，以便我們能夠提供並改善個人化服務以及進行直接推廣。我們亦會收集有關閣下的公開資料。我們將根據個人資料處理閣下的註冊、訂單、付款及通訊，亦會向閣下的電郵地址發送有關 MYVIDEO 特別優惠、促銷資訊及消費調查的通訊或訊息及有關閣下帳戶交易的通訊。某些情況下，我們亦會向閣下的通訊地址投寄有關資料。所投寄的郵件可能包含促銷資訊、推廣產品或廣告等媒體。

閣下藉此同意我們保留雙方的互動記錄，包括但不限於閣下的通訊、付款記錄、媒體選擇、網站活動、影片評分以及任何的在綫影片瀏覽及相關活動。閣下藉此進一步同意，我們可以利用相關的個人資料推薦優秀影片，透過個人化網站及記錄閣下的在綫瀏覽時間來更好地反映閣下的需求，從而高效快捷地回應閣下的查詢、意見、建議及要求，並藉此為其他顧客提供更優質的服務。閣下同時授權我們向未來的合作夥伴、廣告商以及任何第三者提供有關我們顧客資料的分析。閣下亦授權我們以匿名方式披露或使用影片評分、消費習慣、評論、意見及其他非個人資料。

閣下在瀏覽或使用 MYVIDEO 的服務及網站時，可以在公眾論壇張貼閣下的意見或者其他個人資料。請注意，上述資訊一經張貼即被公開發表，不再視為包含任何私隱，亦不適用於本政策。

### 其他網站的連結

本網站包含與其他第三者運營網站的連結，此類網站關於個人資料的私隱政策可能與本網站有所差異。請留意其他網站的私隱政策。我們將盡力與信譽良好的網站合作，但 MYVIDEO 並不會就其他網站在處理個人資料方面的行為向閣下或者任何人士或實體承擔責任。

### 申請資格



## 私隱政策

登記使用 MYVIDEO 服務的人士必須年滿 18 歲。18 歲以下人士如需使用本網站服務，必須得到家長或法定監護人同意，其家長或法定監護人亦需遵守本網站的使用條款。

### 在 MYVIDEO 上瀏覽及更新個人資料

閣下應當及時更新個人資料，確保帳戶資料的真實及準確。閣下應當在本網站的‘我的帳戶’部分更新個人資料或者更改付款方式。閣下必須登入方能瀏覽‘我的帳戶’。

### Cookies 及其他科技

當閣下瀏覽 MYVIDEO 網站時，閣下的電腦硬碟上可能會被放置 cookies。（cookies 是由網站伺服器向瀏覽器發送並儲存在硬碟上，用於保存記錄的少量資料）。總而言之，透過儲存閣下在本網站的使用偏好，cookies 有助於我們改善服務。cookies 可以辨識用戶的電腦，但並不會辨識用戶個人。如果閣下將瀏覽器設定為不接受 cookies，閣下將不能夠使用 MYVIDEO 網站或服務。

除了 cookies 之外，我們亦使用其他最新科技收集關於用戶與本網站互動的資料，以便更好地營運及監管本網站及服務。我們所聘請的第三者，包括顧問及網上廣告商，亦有可能使用相關科技以履行職責及提供服務，同時對其自身的廣告或服務進行評估。

### 個人資料的披露

除非閣下自行披露或同意披露個人資料，否則我們不會向第三者出售、出租或披露閣下的個人資料。如果我們有意與第三者共用閣下的個人資料，我們會預先通知閣下，令閣下可以提出反對。

我們經已聘請其他公司、代理商或承辦商提供某些服務，例如對網頁進行個人化及最佳化、追收債項、處理信用卡交易、分析及整理客戶與本網站互動情況等資料，以及進行用戶調查。我們亦會將閣下的通訊地址提供予香港郵政署以便投寄郵件。在提供相關服務的過程中，有關公司可能會接觸到閣下的個人資料。除了提供我們要求的服務以外，有關公司並不允許使用閣下的個人資料。

我們可能會與其他某些公司合作，推廣我們認為用戶可能會感興趣的產品。我們可能會代表有關合作夥伴向客戶發送促銷資訊以及網絡廣告。

如果我們有合理理由相信，披露個人資料是符合法例規定，並且是確立或履行合法權益所必需的，或者有助於消除對人身安全構成的潛在威脅，則 MYVIDEO 將披



## 私隱政策

露有關個人資料。如果 MYVIDEO 被第三者收購或合併，我們將保留權利，可以將所收集的一切個人資料作為交易的一部分出售或轉讓予有關第三者，同時亦會確保第三者繼續遵守我們的私隱政策。

### 安全

MYVIDEO 將盡其合理努力避免任何個人資料被公開或披露，亦會採取一切適當的措施，包括合理的行政、技術及管理措施確保所獲悉或取得的一切個人資料的保密性及完整性。

閣下有義務維護自身個人資料的保密性，當閣下使用 MYVIDEO 帳戶時，我們會提醒閣下限制他人使用閣下的電腦或流動裝置。我們亦會提醒閣下，當閣下使用任何公共電腦、共用電腦或者未受保護的流動裝置時，每次瀏覽完 MYVIDEO 網站之後都應當登出。

不過，任何安全系統都不能確保 100% 的資訊安全。因此，我們不能保證閣下個人資料的安全，對於使用不當所造成的損失概不負責。當閣下使用本網站或者透過任何其他方式向我們提供個人資料時，閣下同意我們可以就閣下使用本網站時的安全、私隱及管理問題以電子方式向閣下傳達。

### 修訂

由於我們會不時更新及擴展服務，因此可能有必要修訂本政策。閣下應當不時檢查修訂版本或更新版本。如果現行政策對閣下個人資料的保護因為任何實質修訂而受到削弱，我們將盡最大努力通知閣下並爭取閣下同意修訂。本私隱政策作為使用條款的一部分，亦與使用條款一樣，當我們盡最大努力通知閣下有關修訂之後，如果閣下繼續使用 MYVIDEO 網站或者我們的服務，則被認為接受修訂並同意受其約束。

如果你對此私隱政策有任何意見，請郵寄到我們的電郵地址 [info@myvideo.com.hk](mailto:info@myvideo.com.hk)

\*若英文與中文版本內容有抵觸之處，一切以英文為準。

最後修訂時間：2014 年 1 月 20 日